

ESTADO DO CEARÁ Câmara Municipal de Umari

PODER LEGISLATIVO

Rua Sete de Setembro, 67 – Centro – Umari-Ce.

Oficio nº 015/2024,

Umari/CE, 13 de maio de 2024.

Ao Exmo. Senhor.

Conselheiro Rholden Queiroz

Presidente do Tribunal de Contas do Estado do Ceará Rua Sena Madureira, 1047 - Centro Fortaleza-CECEP:60055-080

Assunto: Solicitação de backup da relação dos bens patrimoniais da Câmara Municipal de Umari Ceará.

Senhor Presidente,

O Presidente da Câmara Municipal de Umari - CE, a Sr. Klebson Pereira Izidro, no uso de suas atribuições legais, vem mui respeitosamente solicitar a Vossa Excelência o backup da relação dos bens patrimoniais deste órgão legislativo, em formato "txt".

A solicitação se justifica pela necessidade de atualizar o inventário dos bens móveis e imóveis da Câmara Municipal de Umari, conforme determina a Lei nº 4.320/1964, que estatui normas gerais de direito financeiro para elaboração e controle dos orçamentos e balanços da União, dos Estados, dos Municípios e do Distrito Federal.



ESTADO DO CEARÁ

Câmara Municipal de Umari

PODER LEGISLATIVO

Rua Sete de Setembro, 67 – Centro – Umari-Ce.

O backup da relação dos bens patrimoniais da Câmara Municipal de Umari deverá ser enviado para o e-mail contato@camaraumari.ce.gov.br.

Sendo o que se apresenta para o momento, aproveitamos o ensejo para manifestar votos de elevada estima e respeito.

Atenciosamente,

Klebson Pereira Izidro

Presidente -



REGISTRO DE PROTOCOLO EXTERNO GERADO NO SISTEMA PROCESSO ELETRÔNICO DO TCE/CE

Usuário responsável: KLEBSON PEREIRA IZIDRO

Número do protocolo gerado: 011022/2024

Data e horário: 13/05/2024 14:03

Processo / Protocolo relacionado:

Espécie: SOLICITAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL

Subespécie: NÃO APLICÁVEL

Unidade jurisdicionada: Câmara Municipal de Umari

Exercício: 2024

Peças apresentadas:

ANEXO

Fortaleza, 13 de maio de 2024

Atenção:

Os dados relativos aos seguintes itens estão sujeitos à revisão pelo setor responsável pela autuação de processos: Processo/Protocolo relacionado, Espécie, Subespécie, Unidade Jurisdicionada e Exercício. Este registro foi gerado automaticamente pelo sistema e-TCE em 13/05/2024 às 14 horas e 12 minutos.